

Справка о наличии специальных условий для получения образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья (детей - инвалидов)

муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Буревестниковский детский сад»

№ п/п	Условия для получения образования обучающимися с ограниченными возможностями здоровья
1	2
1.	<p>Обеспечение доступа в здания организаций, осуществляющих образовательную деятельность: В первом здании по ул. Центральная 9, здания и объекты учреждения не оборудованы техническими средствами безбарьерной среды для передвижения инвалидов и лиц с ВОЗ. В двух других зданиях, по ул. Полевая 2 и Полевая 2а, имеется беспрепятственный доступ на территорию дошкольного образовательного учреждения. Входы в здание оборудованы пандусами, асфальтированные тротуары - съездами для колясок. При входе в здание, для слабовидящих, на двери наклеены контрастные круги желтого цвета.</p>
2.	<p>Обеспечение доступности перемещения обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (детей - инвалидов) внутри здания: дверные проемы, лестничные пролеты и площадки, коридоры имеют достаточную ширину для беспрепятственного передвижения инвалидов и лиц с ОВЗ. На первом этаже помещения расположен туалет для маломобильных граждан. Доступ в помещение (в кабинет заведующего, бухгалтерию, медблок, группу и др.) обеспечивается посредством сопровождающего лица. Наличие приспособлений, обеспечивающих подъем на второй этаж здания, не предусмотрено. Имеется система противопожарной сигнализации, с оповещением с дублирующими световыми устройствами, Информационное табло «Выход».</p>
3.	<p>Наличие специальных учебников, учебных пособий и дидактических материалов для обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья (детей - инвалидов): Имеются электронные учебные пособия и дидактические материалы.</p>
4.	<p>Наличие специальных технических средств обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья (детей - инвалидов): звукоусиливающая аппаратура (микрофон), мультимедийные средства приема – передачи учебной информации в доступных формах для лиц с ограниченными возможностями здоровья (мультимедийный проектор и экран, музыкальный центр), а также наличие оргтехники, компьютерной техники и специального программного обеспечения (интерактивные игры на развитие познавательных процессов). Для детей с ОВЗ в кабинете психолога предусмотрены для слабовидящих: мозаика крупная, пазлы (макси), набор музыкальных инструментов, сенсорные дощечки; с РАС и Синдром Дауна: балансир, батут, фитбол, сенсорный стол-песочница, набор карточек PECS.</p>
5.	<p>Наличие условий для проведения индивидуальных и групповых коррекционных занятий для лиц с ограниченными возможностями здоровья (детей - инвалидов): в МАДОУ "Буревестниковский детский сад" функционирует кабинет педагога - психолога и кабинет учителя – логопеда, с целью оказания своевременной консультативно- методической, психологической и психокоррекционной помощи детям, их родителям и педагогам по вопросам развития и воспитания, а также социально-психологической реабилитации и адаптации. Обучение детей – инвалидов предусмотрено по плану психолога – педагогических мероприятий в соответствии с ИПРА детей – инвалидов, на основании которого выстраивается индивидуальный образовательный маршрут.</p>

6.	Адаптация официального сайта организации, представляющей услуги в сфере образования, для лиц с нарушением зрения (слабовидящих) сайт: http://burevestniksad.ru/index.php/o-nas имеет версию для слабовидящих
7.	Наличие в штате образовательной организации или привлечение на иных законных основаниях лиц, предоставляющих услуги ассистента (помощника), оказывающего обучающимся с ограниченными возможностями здоровья (детей - инвалидов) необходимую техническую помощь: имеется в штате: старший воспитатель, музыкальный руководитель, педагог – психолог, логопед.

Дата заполнения «12» сентября 2021 г.

Заведующий
наименование должности руководителя



Афанасьева
подпись руководителя организации

М.Ф.Афанасьева
ФИО руководителя организации